

大医院、小社区共建“医联体” 病人在家门口就能看专家号

3月3日上午,69岁的曾女士因右侧胸痛5天,皮疹2天,来到响石岭街道社区卫生服务中心办理住院治疗手续,“听说有二医院的专业医疗团队坐诊,我家就住在附近,所以过来看看。”市二医院专家姜飞军主任为其系统检查后,诊断为右侧胸部带状疱疹,立即为她进行抗病毒、消炎止痛、营养神经等专业的对症治疗,病情迅速得到控制。3月8日下午,曾女士彻底痊愈并办理了出院手续,住院六天共计花费360元,曾女士表示:“真的太好了!我以前住院治病,动辄就是数千元,在这里钱没怎么花,病也治好了!”

据悉,市二医院为更好地发挥石峰区区域医疗中心、区域医疗联合中心医院的带头作用,推进建立大医院带社区的服务模式和医疗、康复、护理有序衔接的服务体系,加强社区卫生机构能力建设,构建分级医疗、急慢分治、双向转诊的诊疗模式,通过组织管理、技术指导、人才培养、双向转诊、资源共享等形式与响石岭街道社区卫生服务中心展开合作,共建紧密型医联体,为辖区居民健康提供更加便捷、优质的医疗服务。

目前,专家团队已正式入驻响石岭街道社区卫生服务中心,全面托管四楼综合病区。

市二医院党委书记刘建军强调,此次合作是落实国家医改政策,实施分级诊疗制度的一项举措,双方在接下来的合作中将围绕以下三个方面开展工作:首先,要紧紧围绕“以人民为中心”,增强老百姓的获得感,让辖区内居民在家门口获得更便捷、更优质的医疗服务;第二,要坚持推进分级诊疗制度,积极探索通过医联体推进分级诊疗,以此推动全区医联体建设和分级诊疗工作的进程;第三是要坚持创新发展,在医联体建设上进行制度创新、机制创新,推动相关工作的开展,让人民群众获得实惠。

(通讯员 陈凯琪)

市人民医院医生护士 为96岁奶奶上门护理

“护士医生能上门,真是帮了我们家一个大忙。”家住荷塘区仙庾岭的杨奶奶已经96岁高龄,曾因肺部感染在市人民医院呼吸内科住院治疗。出院后,杨奶奶因吞咽功能障碍,只能靠鼻饲管维持营养。每次需要更换鼻饲管,带着老太太跑医院就成了全家人的头疼事。

杨奶奶的儿子打听到人民医院推出了上门护理的服务,就抱着试试看的心态预约了。没想到,医生和护士很快就上门解决了问题。他满怀感激地说:“高龄老人的护理是个长期过程,普通家属都缺乏专业培训,每次遇到问题就心急如焚,现在有专业护士、医生上门为我们指导护理和提供帮助,真是太好了。”

近年来,市人民医院着力打造更贴近患者需求的医疗服务体系,大力推进“互联网+护理服务”工作模式,组建了首批近百人的上门护理团队,让出院病人或一些需要长期护理的病人,不必亲自跑医院,只需通过手机APP、微信、电话等形式跟医院预约,就有专业的护理人员上门,为患者提供更换胃管或尿管、换药、造口护理、新生儿护理、居家安全护理等延续护理服务。

(通讯员 陈志梧)

有一些高血压是可以被根治 恺德医院高血压中心可筛查治疗



▲刘平平医师和被治愈的继发性高血压患者合影 医院供图

我国高血压患病人数大于2亿,有5%-10%的血压是继发性高血压,越是年轻的高血压患者,越是要先考虑继发性高血压的可能。株洲恺德心血管病医院高血压中心负责人刘平平医师表示继发性高血压是由于其他疾病引起的高血压,当疾病被治愈后,血压也随之降低或恢复正常。

据了解,高血压分为原发性高血压和继发性高血压。原发性高血压是指原因不明的高血压,只有排除了继发性高血压后才能确诊为原发性高血压。而继发性高血压是指因为一种疾病,比如原醛、库欣、嗜铬细胞瘤、甲亢等内分泌性高血压,肾动脉狭窄等肾血管性高血压,还有多发性大动脉炎、重度睡眠呼吸暂停低通气综合征等原因引发的高血压。

那么,有哪些情况应该考虑继发性高血压可能呢? 1、发病年龄<40岁甚至30岁的高血压患者。2、难治性高血压患者。在医生指导下联合使用三种降压药物(含利尿剂)血压仍>140/90mmHg,或需要联合使用4种以上降

压药物才能控制血压<140/90mmHg。3、有发作特点的高血压,如阵发性高血压或高血压低血压交替发作,发作性头痛、心悸、皮肤苍白、出汗伴有血压升高;或者血压升高伴有肢体肌无力或麻痹、常呈周期性发作或伴有自发性低钾血症;或者下肢血压明显低于上肢、双上肢血压差值>20mmHg。4、家族性高血压。家族中多人或多代患有高血压的患者。5、伴有其他疾病的高血压患者,如高血压合并肥胖、糖尿病、血尿、蛋白尿及肾功能等。6、发现肾上腺意外瘤的高血压患者。7、服用了特殊药物。如长期口服避孕药者、甘草、糖皮质激素等。

如果您有以上情况,请尽早到正规医院高血压中心进行继发性高血压的筛查,及早找出继发原因移除病灶,不光有益于控制血压,甚至可能对血糖、血脂及其他很多疾病都有改善。刘平平医生表示早期诊断、早期合理治疗,将显著改善这一类病人的生活质量。

(通讯员 黎婕妤)

率先使用UBE技术 伤科医院腰椎间盘突出微创治疗又添新思路!

近日,株洲市中医伤科医院脊柱科团队采用UBE技术(Unilateral Biportal Endoscopy Technique 单侧双通道内镜技术)为一位69岁的患者治疗了腰椎间盘突出症,该技术目前在株洲算是率先成功开展,标志着该院脊柱科在微创内镜理念和技术上实现了新的飞跃。

十多年来,反复的腰腿痛如同梦魇反复纠缠着颜先生,且近一年来,疼痛加剧伴双下肢麻木,导致他出行不便、睡眠不安、食欲欠佳,严重影响其正常的生活。

近日,颜先生来到三甲骨伤专科医院——株洲市中医伤科医院求医,这是一家以“骨科”出名于三湘,熟悉于株洲的“老字号”品牌,其将骨科细分,如腰椎间盘突出、颈椎病对应的便是脊柱科。

伤科医院副院长、主任医师贺新宁表示,

经检查,颜先生为腰4/5椎间盘突出并椎管狭窄,腰5退行性滑脱并椎管狭窄,需要进行手术治疗。贺新宁带领脊柱科团队经详细讨论后,决定应用微创UBE技术行腰5骶1的ULIF(UBE减压融合术)和腰4/5的ULBD(单侧入路双侧减压)。术后,患者腰腿痛症状消失。

贺院长表示,采用UBE单边入路双侧减压,两个小切口就能实现对椎管两侧的充分减压,且手术是在内镜下完成,血管等组织被放大很多倍,直视清晰的显示屏操作起来更加精准,大大提升了手术的安全性和操作效率,缩短了手术时间。“这次手术算是UBE技术应用中级别非常高的了,切口小、出血少,对正常结构的破坏也少,从而减少了患者卧床时间,康复起来自然也快,并发症亦少。”

(通讯员 尚客君)

梁俊婚姻

株洲梁俊婚姻服务有限公司
做最真实的婚介
做客户有依靠的婚介
做有良心的婚介

专业提供婚姻介绍,征婚交友,相亲约会服务公司经工商管理部门核准注册,奉行坚持诚信、真诚、热情、耐心、理解、周到为服务宗旨,保证所有会员资料真实安全、可靠可信,为征婚者提供多种现代快速优质的服务。公司拥有专业资深婚恋指导师团队,为会员提供全程优质服务,提高成功率。专业婚成指导老师,真诚相亲,打造幸福,没有距离。

热线:
18673309882
罗姐
19873319551
雷锋姐
13873395129
红娘姐
地址: 株洲火车站对面金轮时代广场B座8楼801号

广告接待热线 280015369

危险!“跨栏比赛”频现街头

江南商城路段斑马线取消,有经营户认为不合理 交警部门:取消是为缓解交通压力



▲市民在跨越护栏过马路

记者 刘平 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者 刘平)跃身跨栅栏、俯身钻小洞,老人、妇女都有参与……3月14日,有市民反映,位于芦淞区建设南路江南商城路段的斑马线取消后,市民过马路需要绕行数百米,选择跨越或钻越隔离护栏过马路的市民屡禁不止,存在安全隐患。

目击 老人“跨栏”“钻洞”过马路

被取消斑马线的建设南路路段为双向六车道,道路两边分布有金冠品牌服饰批发市场、金都服装大市场、江南商城、平和堂等商场,以及公交车站。斑马线取消后,道路中间加装了隔离护栏。行人过马路,选择最短绕行路线,需要经位于车站路与建设南路交叉口的行人天桥绕行。记者体验发现,绕行距离达200米。“隔离护栏曾被市民拆过几次!”在公交车站,市民卜良生反映,隔离护栏修复后,每

经历 擅自拆除护栏,3名女店主被处罚

斑马线取消了,过马路不方便,怎么办?据悉,曾有附近服装市场的经营户拆除隔离护栏。认为隔离护栏影响了出行及门店生意,今年1月底,来自金都服装大市场的经营户

部门 取消该处斑马线是为缓解交通压力

记者从芦淞交警大队了解到,因新华桥实施全封闭施工,建设南路成为重要的绕行通道,车流量明显增大。为优化交通组织缓解通行压力,交警部门联合市政部门取消了位于建设南路江南商城路段的斑马线。

律师 认为设置不合理,可向主管部门反映

“有坐轮椅的残疾人想过马路就更难了。”有市场经营户认为,取消该路段斑马线不合理。北京市隆安(株洲)律师事务所律师周灿辉介绍,市民认为设置不合理,可以通过市长热线或直接向交警部门反映;对交警部门答复有异议,可以就取消斑马线增设隔离护栏的行政行为提起行政诉讼。



天依然有市民翻越护栏过马路,还有市民钻护栏。在修复后的隔离护栏旁,一处隔离护栏有两根栏杆缺失,形成一个洞,正好可以钻过去。

当天上午10时23分至36分,记者观察发现,“跨栏”或“钻洞”过马路的市民达到9人,其中有1名赶公交车的老人和两名妇女选择钻越护栏,1名老人选择翻越护栏,有名钻越护栏的妇女,还拉着载货物的小推车。

贺武夷要求,一是要统一思想、凝聚共识,深刻认识开展政法队伍教育整顿的重要性和紧迫性。开展政法队伍教育整顿,是党中央为建设一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的过硬政法队伍,从党和国家事业发展全局高度作出的重大决策部署,也是全面从严治党、锻造过硬队伍、践行检察为民、提升司法公信力的必然要求。

二是要明确要求、对标对表,不折不扣落实好教育整顿各项工作任务。要牢牢把握“五个过硬”的总要求和“四个进一步”的重要目标,突出抓好“四项任务”,在筑牢政治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神上下真功夫,着力抓好“三个环节”,把学习教育、查纠整改、总结提升贯穿教育整顿的始终。

三是要扛鼎担责,加强领导,切实确保教育整顿工作取得实实在在成效。

根据《道路交通安全法》规定,行人通过路口或者横过道路,应当走人行横道或者过街设施;行人不得跨越、倚坐道路隔离设施。对行人跨越隔离护栏行为,交警部门可以对其进行教育处罚;行人因翻越护栏造成人身损害或者交通安全事故要承担相应责任。市民更不得故意损毁交通设施,公安机关可对其处以行政处罚,情节严重的还需要承担刑事责任。

茶陵法院“扫黑除恶” 荣获“集体三等功”

本报讯(株洲晚报融媒体记者 贺天鸿)近日,茶陵县人民法院因在2020年扫黑除恶专项斗争工作中成绩显著、表现突出,被市中级人民法院荣记“集体三等功”。

2020年,茶陵县人民法院院长、主管领导勇于担当,靠前指挥,带头办理重大、疑难、复杂及有一定社会影响的案件,全院人员积极参与扫黑除恶专项斗争,形成工作合力,并广泛宣传营造全民参与的良好氛围。全院依法审结涉黑案件3件、涉恶案件6件、涉保护伞案件1件。

据了解,由省扫黑办、省检察院、省公安厅挂牌督办的王跃明、易华勇、雷荣华等30人涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织等罪一案,是茶陵法院受理的首起涉黑案件。该案件社会影响大,各方关注度高,涉及37起违法犯罪事实、9项罪名,案卷213册。最终,被告人王跃明一审被依法判处有期徒刑18年,剥夺政治权利3年,并处没收个人全部财产,处置财产超13亿元,案件得以成功办理并被市纪委监委、市中院作为典型推介。

与此同时,茶陵法院持续高位推动“六清”行动,依法加大“打财断血”力度,执行到位涉“黑恶财产”681.82万元,有力铲除了黑恶势力

芦淞区检察院召开政法队伍 教育整顿动员部署大会

本报讯(株洲晚报融媒体记者 贺天鸿)近日,芦淞区人民检察院召开全院队伍教育整顿动员部署会议,深入贯彻落实习总书记关于加强政法队伍建设重要指示精神,传达学习中央、省、市、区委及上级检察院关于政法队伍教育整顿动员部署会议精神,对全院队伍教育整顿工作进行动员部署。会议由党组书记、检察长贺武夷主持并作动员部署讲话。

贺武夷要求,一是要统一思想、凝聚共识,深刻认识开展政法队伍教育整顿的重要性和紧迫性。开展政法队伍教育整顿,是党中央为建设一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的过硬政法队伍,从党和国家事业发展全局高度作出的重大决策部署,也是全面从严治党、锻造过硬队伍、践行检察为民、提升司法公信力的必然要求。

二是要明确要求、对标对表,不折不扣落实好教育整顿各项工作任务。要牢牢把握“五个过硬”的总要求和“四个进一步”的重要目标,突出抓好“四项任务”,在筑牢政治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神上下真功夫,着力抓好“三个环节”,把学习教育、查纠整改、总结提升贯穿教育整顿的始终。

三是要扛鼎担责,加强领导,切实确保教育整顿工作取得实实在在成效。

